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210 keypad ta MAAKTPA TNG MPWTNG OTHANG TPOCOUOLAIOUV Ta TTARKTPO OTO ECWTEPLKO TOU 0LOAVOED.
* — lodyelo

7 — 1°¢0podog

4 — 2°°0podog

1 -3°0Opododog

210 keypad ta mAnKTpa TNG SeVTEPNG OTNANG MPOooopoLlalouy Ta MANKTIPA 0TOUG 0pOhOoUG.

0 —lodyelo

8 — 1°¢0Opodog

4 — 5°0podog

1 —-2°Opodog

210 keypad ta MAAKTPA TNG TETAPTNG OTAANG IPooopoLalouv Toug alotnTtipes opddou Tou acavVoEp.
D — lodyelo

C - 1°0Opodog

B — 2°¢'Opodog

A — 3°0podog



<Wire.h>
<LiquidCrystal_I2C.h>
<Keypad.h>
<AccelStepper.h>

#include
#include
#include
#include

LiquidCrystal I2C lcd(ex27, 16, 2);

#tdefine MotorInterfaceType 4

AccelStepper myStepper(MotorInterfaceType, A@, A2, Al, A3);//MotorInterfaceType

const byte ROWS
const byte COLS

4;
4;

int posar = 0;

int orofosar = 0;

int momove = 0;

char keys[ROWS][COLS] = {

{'3','9"," ",'D"},

{'2",'8"," ",'C'},

{'1,07°, 1,8},

{'e','6"'," ','A"}
s

byte rowPins[ROWS] {9, 8, 7, 6};
byte colPins[COLS] = {5, 4, 3, 2};
Keypad keypad = Keypad( makeKeymap(keys), rowPins,
void setup(){
lcd.init();
lcd.backlight();
lcd.clear();
Serial.begin(9600);
myStepper.setMaxSpeed(1000.0);
myStepper.setAcceleration(50.0);//50.0
myStepper.setSpeed(200);//200
myStepper.moveTo(2048);

}
void de(){

if (myStepper.
myStepper.
myStepper.

distanceToGo() == 0)

run();
}
void ar(){
if (myStepper.
myStepper.
myStepper.

distanceToGo() == 0)

run();
¥
void loop(){
char key = keypad.getKey();
if (key == '0') {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print(" ISOGEIO. ");
posar = 0;
¥
if (key == "1") {
lcd.setCursor(3, 1);

colPins, ROWS, COLS );

moveTo(myStepper.currentPosition());

moveTo(-myStepper.currentPosition());



lcd.print("los OROFOS");
posar = 1;

¥

if (key == "2") {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print("2o0s OROFOS");
posar = 2;

¥

if (key == '3") {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print("3o0s OROFOS");
posar = 3;

¥

if (key == '6") {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print("™ ISOGEIO. ");
posar = 0;

}

if (key == '7") {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print("los OROFOS");
posar = 1;

¥

if (key == '8") {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print("2os OROFOS");
posar = 2;

¥

if (key == '9") {
lcd.setCursor(3, 1);
lcd.print(™ ISOGEIO. ");

posar = 3;
¥
if (key){
if (key == "A"){
orofosar = 0;
¥
if (key == "'B"){
orofosar = 1;
¥
if (key == "C"){
orofosar = 2;
¥
if (key == 'D"){
orofosar = 3;
¥
¥
if (orofosar == posar){
lcd.setCursor(@, 0);
lcd.print("  OPEN DO@RS ")
¥
else {

momove = (posar - orofosar);
if (momove !=0) {



if (momove > 0){
lcd.setCursor(e, 0);
lcd.print(" upP ");
ar(); //KoAé 6a Atov va xpnoipomoin®si DC motor

}

if (momove < 0){
lcd.setCursor(e, 0);
lcd.print(" DOWN ");
de(); //KoAd Oa Atov va xpnoipomoinBei DC motor

}
}
}
}




